

《锡惠景区票价月底见分晓》后续

# 锡惠景区对15类人免费

## 登山早锻炼有三条路可走

锡惠景区下月将一分为三,昨天快报独家报道了《锡惠景区票价月底见分晓》。牵动市民神经的除了票价,还有登山早锻炼一族关心的问题:爬惠山该怎么走?

目前共有15类人可以免费进入锡惠景区,包括老年卡、高龄卡、军官证、环卫证、30年教龄证等15种卡持卡人。此外,全市还有园林一卡通用户20多万人次。据不完全统计,日均2万~3万人次免费进公园晨练。

市民老张几乎每天5点半准时到公园爬惠山,“比我到得早的人还有很多。现在天热,一个来回下来,衣服都湿透了,下山的男同胞有60%以上是赤膊的。”老张说,他和几个晨练的同伴有个习惯,下山后到二泉的庭院里坐坐,下下棋聊聊天。听说此次重新划界分区后,晨练者不能再从二泉下山,他向记者打听,“大家都在讨论这件事,还有人说黄公涧的山路也不能走了。到底是怎样?”

昨天记者从锡惠公园管理处获悉,今后市民登惠山有三条道可以走。南道:从秀峰亭上,沿



黄色为登山线路,从上至下分别为南道、中道、北道 陆媛摄

索道下方的山路攀登;中道:沿黄公涧上;北道:从二泉庭院上方约30米处沟通一条山路上头茅峰。三条登山道中,北道最为平坦宽阔,山路宽至1-1.5米,中道较陡,但道路最短,南道阳光充足,中道、南道的路宽都为七八十厘米。三条山道都以二泉映月广场作为出入口处。此外,划界分区后的锡惠公园设三个出入口及票房:一为运河西路上

的锡山大桥出入口和票房,二为惠河路上的青山中学旁出入口和票房,三是惠山横街上的秀峰亭出入口和票房。

公园管理方表示,将二泉划入文物名胜区,主要是由于现景区客流量饱和、人满为患,造成很多文物古迹不堪重负,不再有“惟惠山优雅娴静”的环境。此外,一些晨练者赤膊等行为也会给外来游客留下不良印象。陆媛

《附近小区遛个弯,天降玻璃砸破头》后续

# 施工队负责人道歉并送上了医药费

7月27日快报报道了家住新区泰伯花苑的张老伯,在午后遛弯时被从天而降的玻璃砸破头一周没人出面解决的事件,昨天张老伯的儿媳朱女士告诉记者,在当地街道、派出所和司法所的帮助下,事情已经解决,负责清理垃圾的施工队负责人向她道歉并且赔偿了医药费。

朱女士告诉记者,她的公公已经在前天出院了,昨天,当地

司法所的曹指导员联系了她和泰伯花苑五期清理垃圾施工队的负责人一起协商此事,“那个施工队的负责人手下有好几个工人,到底是谁扔的也不知道,可是总是清理垃圾的时候出的事情,”朱女士告诉记者,她由始至终只是想要一个说法,昨天施工队的负责人已经向她道歉了,她也比较满意,对于赔偿方面,她只要求施工队按照医院开出

的费用支付医药费,总计1万余元,最后朱女士表示,感谢梅村街道以及派出所的吕所长和司法所的曹指导员,“我也知道,他们不介入这个事情没那么快解决。”朱女士说。

当地街道表示,泰伯花苑五期建筑工地已于7月28日设立了警示标志,他们将会敦促其他施工单位在工地设立警示标志。

胡姗姗

# 没钱付婚宴账单,新郎想用朋友货款冲

为了能将婚礼办得风光,虽然手头拮据捉襟见肘,宋某还是将婚宴订在了一家四星级酒店。可是婚宴结束后,宋某却声称该饭店董事长欠他朋友一笔钱未付,想以此抵消这顿饭钱,并一直不付款。饭店方只得一纸诉状将其告上法庭。日前,滨湖区法院依法审结了这起由“霸王餐”引起的餐饮服务合同纠纷案。

今年“五一”节,宋某在一四

星级酒店举行婚宴,亲朋好友前来祝贺,办了50余桌酒席,婚宴结束后,宋某签字确认了5.9万余元的酒席账单。婚宴过后,宋某迟迟不支付婚宴费用,理由是其一个朋友与该饭店尚有货款未结算完毕。酒店几番追讨未果,只能一纸诉状将宋某告上了法庭。

法院经审理查明,原来宋某确实有个朋友与该饭店尚有货款未结算完毕,但这跟宋某没有任何关系。因为结婚开销较多,

手头有点紧,宋某便自以为是想将该笔货款与婚宴费用相抵。可是宋某的朋友对此并不知情,也未认可宋某用其货款来抵消饭钱。

法庭之上,宋某声称目前没有能力一次性偿还,请求作分期付款,可以每个月还几百元。对此,酒店方坚决不同意。后经法官调解,宋某称愿意先支付一半钱款,剩余一半限期还清。

孙熠 钱晓芬 薛晟

# 为争乐队一把手,俩七旬翁拳脚相见

两位7旬翁为争当业余乐队“一把手”,不顾年老体迈大打出手,被打伤的老人一怒之下把另一老人告上法庭。日前,惠山区人民法院洛社法庭成功调解一起特殊的人身损害赔偿纠纷。

朱某和孙某都是洛社某村的村民,退休后都参加了村里自组的“天天乐”乐队。俩人本来志同道合,相处甚欢,却因谁当乐队“一把手”闹翻了脸。2010年5月的一天晚上,“天天乐”乐队在村里的活动中心开展活动,朱某和孙某照例参加了活动。

当时,乐队正准备更换队长,孙某便要求现任队长朱某公

开乐队3年间的账目,而朱某则认为孙某的做法是“抢班夺权”,于是二人发生口角,继而动起武来。在争执过程中,朱某摔倒骨折。后经鉴定机构鉴定,朱某损伤达九级伤残。朱某一纸诉状将孙某告上法院,要求孙某赔偿损失5.2万余元。

接到法院传票,孙某很不服气,认为此次“夺权”的导火索是朱某挑起的。因为镇政府每年补贴乐队1000元钱,这钱本应由现任队长朱某去领,但在2010年,孙某代其领取了这笔钱。孙某由于平时要开车做生意,身上不方便带太多钱,领了钱之后没

有马上给朱某,而是分两次给的。朱某特意把这件事情告诉了其他队友,孙某认为这是朱某在损坏他名誉,挑拨他与其他队友的关系。从此,两个人有了心结。

考虑到朱某和孙某系多年的队友,仅仅因为一些小事而引发纠纷,如果简单下判易激化矛盾。承办法官遂耐心细致地做好调解工作,因当事人年纪都比较大,法官以对待长辈的态度劝导,促使朱某和孙某最终解开心结,达成了调解协议。事后,朱某和孙某都表示仍会积极参加乐队活动,今后还要和睦相处。

季静娜 华茜 薛晟

《专题活动

# 情定七夕,恋在太湖欢乐园

这个七夕,太湖欢乐园为情侣们设计了专属情人节活动,情侣们在七夕当天凭票即可领取爱情任务卡和首发的纪念版“七夕爱情祈福卡”,完成所有爱情任务的前77对情侣更可获赠太湖欢乐园准备的精美礼品一份。“情歌点播,电波传情”、“他和她的情歌”将为情侣们营造一个属于情歌的舞

台,为你心爱的Ta送上甜蜜恋语吧!除此之外还有“爱的闯关”、“爱的呐喊”、“爱之疯狂大考验”等活动等着情侣们来挑战,当众喊出爱的宣言,如果你的分贝能达到全场最高;手抱爱心气球坐上风火流星锤,成功挑战全国大摆锤摆动第一高度,都将赢取一份甜蜜的礼物给你的Ta。 陆媛

# 七夕觅良缘,滨湖团委做红娘

8月6日是传统的七夕佳节,虽然“牛郎织女鹊桥相会”的美丽传说早已深入人心,可如今越来越多的年轻人更热衷的是2月14日的西方情人节。今年,为了活跃传统节日气氛,让大家感受到七夕的浪漫与幸福,共青团无锡市滨湖区委员会特意组织了“七夕寻缘”活动——6日、7日下午3点至6点在万达广场中庭举行“情缘七夕·缤纷夏恋”单身青年交友嘉年华。活动现场不仅会设置大型相亲“缘分墙”,发布千名单身男女的基本信息,为广大寻求恋爱姻缘的单身男女搭建爱的鹊桥,而且将进行现场情侣速配,组建爱情冒险闯关临时搭档,通过一系列的寻缘游戏增进速配情侣的了解和默契,优胜者还会获得一定的奖励。

俞丹倩 薛晟

《资讯

# 阳山水蜜桃打进香港超市 最贵卖到40港元一只

2.5吨水蜜桃隔夜采摘装箱,第二天一大早就启运抵达香港机场,随即由冷藏车直接送入超市,仍然保持白里透红、肉嫩多汁的特色。昨日记者获悉,今年8月,无锡阳山水蜜桃首次进入香港超市,即受到众多香港市民的青睐,每只250克左右的水蜜桃最高价卖到40多元港币。

无锡阳山是中国著名的水蜜桃之乡,当地所产水蜜桃以“果大色美、香气浓郁、皮薄肉细、汁多味甜、风味独特”等特点享誉海内外。此前因为难以贮藏等原因,阳山水蜜桃很难在江浙沪以外的地方吃到,很多来无锡游玩的海外游客只能通过飞机自行托运几箱到几十箱水蜜桃返乡。在阳山镇政府的支持下,无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司与海内外多个科研机构合作,通过物联网技术实现精确化种植,使阳山水蜜桃有了批量

进入国际市场的条件。根据惠山区与无锡出入境检验检疫局签订的阳山水蜜桃出口基地“双示范”建设合作备忘录。从桃农采摘水蜜桃开始,检验检疫人员就会参与到出口阳山桃的检验工作中来,包括出口的箱子,桃子的套袋,全部都要进行检验。基本上头天晚上在无锡阳山摘下的水蜜桃,第二天早晨10点就会出现香港各大超市的水果区。太湖阳山水蜜桃科技有限公司有关负责人表示,今年阳山水蜜桃将以香港地区为主要出口市场,首批2.5吨水蜜桃已经登陆香港市场,陆续还会有4个批次阳山水蜜桃进入香港。

目前,阳山镇已建成500亩“太湖阳山”牌水蜜桃出口基地,这也是江苏省首个水果出口示范基地,年内该基地将扩容到1000亩。明年阳山水蜜桃还将扩大供应,登陆东南亚国家。 金辰 陈超

# “音乐彼得潘”今晚亮歌喉

有着“音乐彼得潘”美誉,被公认为拥有一副“让人留在心底的好声音”的音乐天才潘裕文,将于8月5日在无锡参加“轩尼诗炫音之乐”派对。参加台湾《超级星光大道》一战成名的潘裕文,凭借得天独厚的温暖歌喉,以及不断追寻音乐梦想的创新精神,已成为当今炙手可热的音乐人之一。在来无锡前,潘裕文在武汉等地的倾情演出,用其独创音乐新风格讲述了最动人的音乐故事,已经让当地

歌迷身临其境如痴如醉。

“轩尼诗炫音之乐”自2006年起登陆中国后,已携手众多独具特色,多才多艺的音乐人,将音乐融汇风潮在全国各大都市进行巡演,各种音乐混搭更让人目不暇接,惊喜无限。此前,王力宏携手美国女歌手Amerie、周杰伦和来自海地的格莱美奖得主Wyclef Jean、张学友和美国全能天后Kelly Rowland等先后跨国界组合演出。 薛晟

# 紫砂艺术节跨省展“非遗”



昨天,来自宜兴的青年紫砂艺术家、首届中国工艺美术大师年度提名奖获得者蒋春音在济南举行的紫砂艺术节上进行紫砂壶全手工技艺演示。当日,由济南市人民政府主办的2011中国(山东)紫砂艺术节在济南舜耕国际会展中心开幕,现场被前来品茶赏壶的泉城市民围得水泄不通。 林夕